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Comunicat de presă 
 

 

Ziua Familiei, prilej de bucurie pentru un băieŃel cu dizabilităŃi şi familia acestuia 

 
Trei eleve ale Colegiului NaŃional „Mircea cel Bătrân” şi-au dorit să-i faca o bucurie de 

Ziua InternaŃională a Familiei, unui copil cu dizabilităŃi. Liceencele au organizat pe data de 8 
mai 2009, în Clubul Doors, un bal mascat caritabil, cu scopul de a-i dona lui Sorin, un copil cu 
dizabilităŃi din Medgidia, care provine dintr-o familie cu venituri modeste, banii strânşi din 
vânzarea biletelor.  

Adolescentul de 14 ani, suferă de tetrapareză spastică şi are nevoie urgentă de un 
consult oftalmologic, de ochelari şi de o pereche de cârje reglabile, care să-l ajute să meargă. 
În cazul dizabilităŃii pe care o are, copilului i s-a sugerat să folosească un scaun cu rotile, dar 
Sorin vrea neaparat să meargă singur, fără sprijinul mamei şi face un efort deosebit în acest 
sens. “M-a impresionat mult situaŃia lui Sorin pentru că este un copil care vrea din tot sufletul să 
meargă şi să înveŃe. El face cursuri la domiciliu, de două ori pe saptămână, conform unui plan 
alternativ de învăŃămant la care au acces persoanele cu dizabilităŃi greu deplasabile. De 
aceea am decis să îl sprijinim, organizând acest bal mascat de caritate, în cadrul căruia au 
dansat ansamblul de dansuri populare “Florile Dobrogei”, perechea de dans sportiv “Cristina & 
Cristi” şi a avut loc o prezentare a casei de modă “Christine Line”, a declarat Anefi Sevda, una 
dintre cele trei inimoase liceence care au organizat evenimentul. Sorin a participat la bal, 
însoŃit de mama lui, simŃindu-se foarte bine în mijlocul adolescenŃilor care l-au înconjurat cu 
afecŃiune şi atenŃie.  

Sorin este beneficiar al Proiectului “O şansă copiilor cu dizabilităŃi”, derulat de World 
Vision România- Biroul Zonal ConstanŃa, la Cernavodă şi beneficiază de activităŃi de educaŃie 
specializată şi recuperare medicală motorie (kinetoterapie).  

Din respect pentru familia creştină, World Vision va dărui mâine, un cadou de casă 
nouă, unui cuplu din Cobadin care şi-au unit destinele de curând şi altor două, din Corbu. Într-
un cadru festiv, organizat tocmai pentru a marca „Ziua InternaŃională a Familiei”, 15 familii din 
Cobadin şi 20 din Cumpăna, al căror prunc a venit pe lume în luna mai a anului curent, vor 
primi în dar un pachet cu jucarii, produse de igienă şi haine pentru părinŃi.  
 

 
Ziua de 15 mai a fost declarată de către Adunarea Generală a OrganizaŃiei NaŃiunilor Unite ca fiind 
Ziua InternaŃională a Familiei, printr-o RezoluŃie dată în septembrie 1993. La propunerea Institutului 
Român pentru Drepturile Omului, propunere susŃinută şi de Patriarhia Romaniei, ziua de 15 mai a devenit 
oficial, Ziua Familiei Române. 
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World Vision este o organizaŃie creştină, care desfăşoară programe de intervenŃie umanitară de urgenŃă, 
dezvoltare şi advocacy. OrganizaŃia noastră este concentrată asupra muncii cu copiii, familiile şi comunităŃile, în 
scopul depăşirii sărăciei şi nedreptăŃii. InspiraŃi de valori creştine, lucrăm cu persoanele cele mai vulnerabile din 
lume, indiferent de religie, rasă, etnie sau gen.  


